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1. ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ
Provozní řád se vztahuje na všechny účastníky tanečních lekcí stejně jako na jejich doprovod. Řád se vztahuje na všechny prostory TS Attitude DKNL (sály, šatny…)
2. PREVENCE ŠKOD
Každý je povinen si počínat tak, aby nedocházelo ke škodám na majetku, zdraví a je povinen předcházet vzniku škod. Případné vzniklé škody hradí viník, a to v plné výši. Každý je povinen dbát pokynů lektora.
3. POHYB V OBJEKTU
Vstup do tanečního sálu je povolen pouze členům, kteří mají lekci, a to v tréninkovém oblečení. Do tanečního sálu lze vstoupit pouze po přezutí (zákaz vstupu ve venkovní obuvi). V prostoru šaten a recepce není dovoleno volně ponechávat cenné předměty, peněžní hotovost, apod. TS Attitude DKNL ani lektor nezodpovídá za cenné věci členů kurzů ani doprovodu účastníka. Věci je možné uschovat na recepci.

4. ČISTOTA A POŘÁDEK
V sále TS Attitude DKnL je zajištěn pravidelný úklid. Je povinností každého návštěvníka v maximální míře přispět k udržování čistoty a pořádku ve všech prostorách objektu i okolí. 

5. PREVENCE PROTI ÚRAZŮM
Všichni návštěvníci jsou povinni se chovat v celém objektu tak, aby neohrožovali své zdraví a zdraví jiných osob. Vlastník objektu ani provozovatel neodpovídá za úrazy způsobené v tanečním sále a za důsledky porušování pravidel bezpečnosti.
Všichni lektoři musí být řádně vyškolení o zásadách první pomoci, které jsou v případě potřeby povinni poskytnout.
Vzniklý úraz je povinen lektor zapsat do knihy úrazů s doplňujícími informacemi jako je datum, čas, místo a podpis lektora.

6. PROTIPOŽÁRNÍ PREVENCE
Ve smyslu zákona č. 133/1985 Sb. O požární ochraně – úplné znění zákon č. 67/2001 Sb. Je povinnost si vždy počínat tak, aby činnost nebyla příčinou ke vzniku požáru. K hašení požáru jsou v TS ATTITUDE DKNL umístěny hasící přístroje.
7. ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU
Každý odpovídá provozovateli za škodu, kterou způsobil svým jednáním. Odpovědnost za škodu se řídí zákonem č. 40/1964 Sb., občanský zákoník.

8. FOTODOKUMENTACE A NATÁČENÍ VIDEÍ
TS Attitude DKnL si nárokuje možnost využít fotodokumentace či videí pořízených v průběhu lekcí za účelem vlastní další propagace, a to na webových stránkách a sociálních sítích či jiných způsobech propagace.
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VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY Taneční skupiny Attitude Dvůr Králové nad Labem. 
Zaškrtnutím políčka „Souhlasím s ŘÁDEM“ při registraci tanečník potvrzuje, že se s obsahem Provozního řádu a těchto všeobecných podmínek seznámil a souhlasí s nimi. Všeobecné podmínky upravují právní vztah mezi TS Attitude DKnL, z.s., IČO: 01650599, se sídlem Slovany 3051 ve Dvoře Králové nad Labem, 544 01 a tanečníkem, resp. jeho zákonným zástupcem, vyplývající ze smlouvy o poskytování služeb. Všeobecné podmínky upravují vzájemná práva a povinnosti Spolku a Tanečníka. 
Provozní řád je dostupný v prostorách TS Attitude DKnL a na webových stránkách ts-attitude.com. Přihlášením do TS Attitude DKnL stvrzujete, že se účastníte na vlastní nebezpečí. Provozovatel nenese zodpovědnost za případné újmy na zdraví. Doporučujeme účastníkům, aby si uzavřeli úrazové pojištění.

1. ZÁKLADNÍ VYMEZENÍ POJMŮ 
· Taneční výuka v TS Attitude DKnL probíhá ve školním roce od 11. září 2023 do 8. června 2024. V období svátků a školních prázdnin se lekce neprobíhají. 
· Předmětem smlouvy o poskytování služeb je povinnost TS ATTITUDE DKNL zajistit poskytnutí služeb výuky tance či jiných služeb a tomu odpovídající závazek tanečníka zaplatit za poskytnutí těchto služeb sjednanou cenu. 

2. REGISTRACE A PLATEBNÍ PODMÍNKY
· Přihlášení do kurzů pro zájemce mladších 18 let může provést pouze zákonný zástupce dítěte.
· Po přihlášení do našich kurzů Vám přijde e-mailem potvrzení o přihlášení a bližší informace e kurzu (do 5 kalendářních dnů).
· Výše poplatku člena TS Attitude DKnL závisí na věkové kategorii a výkonnostní lize, do které bude tanečník přijat. První lekce je tanečníkovi poskytnuty zdarma. 
O konkrétní výši registračního poplatku bude tanečník vyrozuměn v e-mailu. Poplatek lze hradit pololetně nebo celoročně. Poplatek je splatný nejpozději do 30. září 2023. Z kapacitních důvodů je místo rezervováno až po zaplacení členského příspěvku.
· Členský příspěvek hradí tanečník bezhotovostním převodem na bankovní účet Spolku dle pokynů Spolku.
· Tanečník nemá nárok na poměrné snížení členského příspěvku či jeho poměrné vrácení v případě jeho absence na trénincích. 
· V případě ukončení účasti na výuce v TS Attitude DKnL se poplatek nevrací. Nárok na vrácení členského příspěvku mají pouze ti členové, kteří jej včasně uhradili a ze závažných zdravotních, či rodinných důvodů jim znemožňuje pokračování v lekcích, a tuto skutečnost doloží lékařskou zprávou. 
· Nárok na vrácení školného nevzniká v případě zásahu vyšší moci, která by neumožňovala provoz taneční školy (COVID - 19, apod.), NEBOŤ všechny kurzy budou nadále probíhat ON-LINE dle rozvrhu, který včas a předem stanoví TS Attitude DKnL.
· Členský příspěvek zahrnuje taneční výuku pod vedením tanečníků a choreografů, a také zahrnuje startovné na pohárové (nepostupové soutěže). Veškeré další položky jako startovné na regionální a postupové soutěže, kostýmy, studiové teplákové soupravy, individuální tréninky a další náklady si hradí tanečník nad rámec registračního poplatku.
· Uhrazený členský příspěvek nenahrazuje automatické právo být součástí choreografie u soutěžních kurzů. O obsazení choreografie tanečníky rozhoduje výhradně zástupce kurzu (trenér či vedoucí TS ATTITUDE DKNL). 
· V ojedinělých případech může TS ATTITUDE DKNL udělit tanečníkovi sociální stipendium, jehož výše závisí na konkrétních okolnostech situace tanečníka (udělení stipendia je nenárokové a závisí na posouzení TS ATTITUDE DKNL).

3. DALŠÍ POVINNOSTI TANEČNÍKA 
· Komunikace mezi tanečníkem a TS ATTITUDE DKNL probíhá prostřednictvím eos,
e-mailu, sociálních sítí nebo SMS.
· Absence tanečníka na tréninku by měla být oznámena vedoucímu lektorovi. 
· V případě sdílení obsahu vytvořeného v TS ATTITUDE DKNL (videa z tréninků, videa choreografií apod.) na sociálních sítích by mělo být označeno TS ATTITUDE DKNL.
· Veškeré dovednosti, taneční vazby, taneční formace, produkce, sóla, dua, tria a jakékoliv jiné taneční či jiné umělecké projevy, jsou ve výhradním vlastnictví TS Attitude DKnL a nepovoluje se výše zmíněné prezentovat veřejně mimo produkci TS Attitude DKnL a to bez předchozího vědomí vedoucímu taneční školy. 
· Veškeré informace o průběhu kurzů, tanečních vystoupení, soutěží a jakýchkoliv akcí TS AttitudeDKnL jsou soukromého charakteru a nepovoluje se je zveřejňovat mimo komunitu taneční skupiny.

‍4. PODMÍNKY SLUŽBY 
· Tanečník má povinnost TS ATTITUDE DKNL písemně informovat o všech známých zdravotních omezeních. Tanečník nástupem do TS ATTITUDE DKNL potvrzuje, že je zdravotně způsobilý k tanci a pohybovým aktivitám. Veškerá rizika související se zdravotním stavem tanečníka, o kterém nebyla TS Attitude DKNL informována, nese tanečník.
· Při hrubém a opakovaném porušení pravidel slušného chování si vyhrazuje pořadatel právo vyloučit účastníka z kurzu bez náhrady kurzovného.
· Za dítě ve věku 4 - 18 odpovídá do příchodu na taneční lekci (i během převlékání v šatně) jeho doprovod, který dítě předá na začátku lekce lektorce či lektorovi. Během výuky (každé jednotlivé lekce) zodpovídá za bezpečnost dítěte lektor TS Attitude DKnL. Po skončení výuky zodpovídá za dítě opět jeho doprovod. Pokud dítě vyzvedává jiný doprovod, než který jej na lekci přivedl, je potřeba tuto skutečnost nahlásit lektorovi. Pokud má dítě dovoleno na lekce přicházet nebo z lekcí odcházet samostatně, je potřeba toto dovolení podepsané zákonnými zástupci předat písemně lektorovi.

‍5. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 
· Tyto podmínky jsou platné od 1. června 2022. 
· TS Attitude DKNL je oprávněna tyto podmínky kdykoliv změnit, avšak má povinnost zpřístupnit tanečníkovi aktuálně platnou verzi těchto podmínek. Pokud dojde ke změně těchto podmínek, TS Attitude DKNL informuje tanečníka o novém znění. Tanečník má právo odmítnout přistoupení k novému znění podmínek.
· Veškeré smluvní vztahy vyplývající z těchto podmínek nebo ze smlouvy o poskytování služeb mezi Pořadatelem a Účastníkem se řídí obecně závaznými právními předpisy České republiky. 
· Osobní údaje Tanečníka jsou Spolkem zpracovávány dle Podmínek zpracování osobních údajů.
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